

昨天杭州入伏,“头伏火腿二伏鸡” 一大早“万隆火腿”人挤人 有人800多元扛回一整只 杭州人的“头伏胃”

本报记者 边程壹

有句话叫“头伏火腿二伏鸡”，意思就是在头伏这天得吃上火腿。也有人说是杭州人的头伏胃。

无论头伏这一天是不是最热，不少杭州人都会在入伏头一天吃火腿。

昨天早上8点，钱江晚报·小时新闻记者来到位于杭州中山中路上的“万隆火腿”，这是杭州人钟爱的火腿牌子和店家。真是没想到，和气温一起爆棚的是这里的人气。

一大早，售卖火腿的分隔间里就挤满了前来购买的人。大家都在挑自己觉得最好的那块火腿肉。

“我就要这块风腿肉，快给我包起来。”在一旁张望许久的叶师傅，稳准狠地拿起肉。叶师傅今年60岁，是火腿肉的忠实爱好者，“今天大家都吃火腿肉的么，这样的日子不能错过，我喜欢这种风腿肉，它只卖一季。”（注：风腿用前腿做的，口感油润，火腿用后腿做的，精一点，贵一点）

工作人员说，风腿肉确实只卖一季。“从6月卖到9月，肥瘦相间的风腿肉很香的，可以跟鸡、笋一起煮。价格上，风腿肉会比火腿肉便宜一点，风腿肉94元一斤，火腿肉分为两种，火腿筒骨119元一斤，去骨火腿99元一斤。”

正当大家在挑选时，一位大哥打听了价格之后做了个决定：买一整只。

“风腿肉单卖94元一斤，整只59元一斤，买一整只腿吃一年，也就800多块，划算得很。”

大哥选的那一整只风腿，一共13斤多，810.7元。

现切现卖是“万隆火腿”一直的风格。工作人员在案板上忙着分割火腿，从记者进店开始，就没见他们歇过，切一只卖一只，生意真的好。他说已经在这里工作20多年了。

“一天能卖六七十只火腿。不仅仅是今天，前几天生意也很好，现在就是吃火腿的季节嘛，每天都忙得停不下来的。”工作人员说，切的时候，大家对斤两没有太多的要求，只要切得均匀一些就可以，但刀法有讲究，“有些人爱吃得精一些，有些人爱吃肥瘦相间的，每一只火腿我都会用不同的切法。”

中山中路上的这家“万隆火腿”营业时间是早上7点45分到17点，千万别跑空了哦，要是晚了，可以到延安路上的分店买。

你在头伏日吃什么？是跟杭州人一样爱吃火腿？还是有不一样的风俗？快来小时新闻客户端留言分享吧。



热闹的“万隆火腿”大堂



悬挂的整只火腿



扫一扫
进入伏天专题



持续晴热高温 杭州会不会冲到40℃

本报讯 昨天，杭州进入三伏天，你有吃火腿买酱瓜贴膏药吗？

由于副热带高压明显增强，杭州又回归晴热高温天气。杭州市气象台继续发布高温报告，预计未来三天杭州市最高气温可达36~38℃，请注意做好防暑降温工作。

杭州市气象台说，今明两天，副热带高压像一个锅盖一样，牢牢控制着杭州，阻挡着强降雨带影响杭州。

那么，接下来会有40℃的高温吗？杭州市气象台表示，不用担心。

本周四也就是7月15日以后，副热带高压继续增强北上，它的中心位置在朝鲜半岛，杭州处于副热带高压的底部区域，杭州低空的云会比较多，近地面也将从偏南风转为东南风和偏东风。

俗话说：“东风送清凉”！预计7月16日~20日，杭州的最高气温大部分时候都在34℃左右，甚至还可能更低一些。这样看来，7月中旬，杭州晴热多，雨水少，气温先高后低，不会出现连续一周38℃左右的晴热高温天气。

本报记者 方力

拥江发展3.0时代 杭黄未来社区开启下一个生活样板

西湖是杭州的精神坐标，而钱塘江则是杭州的城市源头。当城市以江为轴不断伸展，下一个能够代表未来的地方，在哪里？

7月9日晚，中交融创·杭黄未来社区示范区「未来城市PARK」正式开放，全城期待的未来城市，在这一场“杭州富春湾的未来首映式”上缓缓拉开序幕。

富阳首座未来社区正式「首映」

发布会上，杭州国际城市学研究中心战略合作处处长毛燕武、浙江省发展规划院未来社区研究中心专家宋维尔围绕富春湾新城未来都市样貌与超配功能的“伟大的一平方公里”作主题演讲。

在杭州拥江发展战略下，富春湾新城通过政府的精准决策引导与城市规划视野下的开发联动，以产业注能与枢纽建设，让诗意流淌的富春山水画卷激荡出了浩渺又铿锵的新风貌。

一平方公里热土，未来理想生活是什么样？

中交融创·杭黄未来社区总经理宋建锋从四大特色价值主张出发，阐述了城市猛烈演进之下，杭黄未来社区基于“三化九场景”的个性化表达。

杭黄未来社区集结了城市自身发展需求、政府部门规划蓝图以及城市本土情结，拥有高复合度的功能聚合：以高铁、地铁6号线（意见征询期）、公交首末站（规划）三核TOD以及彩虹、春永快速路加持为重要支撑，打通富阳城市骨架，形成城市内外密接；规划融合CIM数据引擎、5G核心服务、数字化市政服务，形成数智新基建的大脑示范功能；以沉浸式健康提案、多龄段与多形式的教育链赋能、邻里空间与邻里社群形成亲密交互的鲜活日常等，为社区注入更多生活增值能力。

杭黄未来社区不仅是未来人居的趋势，更是连接记忆与情感的人文空间。担当着「富春山水会客厅」的精神门户，让未来有延绵不断的归属与传承。



杭黄未来社区示范区 | 活动实拍图

未来城市PARK网红体质预热「未来现场」

超前未来生活体验，「未来城市PARK」以科技为名思索未来，创造黑科技“内核”、高交互体验与高颜值“外表”的未来生活场景。与此同时，杭黄未来社区联合青年插画艺术家YOUNGYU《奔向未来》画展正式开放。

这座集结了生态感、科技感、人文感的“超现实场景”，以独有的气质和内涵，勾起人们对未来生活的更大期待与向往。